COMUNE DI LOZIO

VERBALE DI CHIUSURA

ESERCIZIO 2014

PARTE I - ENTRATA



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

|
|
|
|
|
|Avanzo di ammini| |
|strazione
| [--1
|di cui : [
|di cui : [
|di cui : [
|di cui : [
|Avanzo di Ammini| |
|strazione - Fond| |
|1 Vincolati [
| [--1
|Avanzo di Ammini| |
|strazione - Fina| |
|nziamento Invest| |
| imenti [
| [--1
|Avanzo di Ammini| |
|strazione - Fond| |
|1 di Ammortament| |
lo [
| [--1
|Avanzo di Ammini| |
|strazione - Fond| |
|1 non Vincolati | |
|- [--1
|Fondo iniziale d| |
|1 cassa [
| --
|di cui :
|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Fondi |
|Vincolati |
| |
|Fondo Iniziale d| |
|i Cassa - Fondi | |
[non Vincolati [
| --
|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Finanz|
|iamento Investim|
|enti |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio |
_______________ |
Residui |

(A) |
_______________ |
Competenza |
H=F+0G |
_______________ |
Totale |

(0) |

|

|

|

35.005.00]

,00]
|- |
| |
| |
| |
,00]
|- |
| |
| |

| |
00|

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|
| dei residui |

|Res. da riport. |

Residui
(&)

Competenza
(L

Residui al

31 dicembre
Q=C+1L)

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Fondi |
|di Ammortamento | |
|- |
|1 TITOLO 1 |
|Entrate tributar|
lie |

|1 01 Categ.1 |

| |

| |--
|1 01 1025/1 |

[ IMU [RS|
| |CP]
| [T
|- -]
|1 01 1130/1 |
|Addizionale comu|RS|
|nale IRPEF |CP|
| [T
|- [--1
|1 01 1200/1 |

|ENTRATE DERIVANT]|

[T DALL'ATTIVITA' |RS|
| DI ACCERTAMENTO|CP|
| 1.C.1 T |
| -emeeene e B

| ]
| Totale categoria|RS|

| 1 [CP|
| T
|- [--1
| [
|1 02 Categ.?2 [
| [
| [--1
|1 02 1026/1 |
| TAST [RS|
| [CP|
| T

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

152500, 00
|
____________ |
|

|

8000.00]

____________ |
|
|
|

20000, 00]
|

____________ |

|
180500, 00

|
|
|
|
|
|
|
30000, 00]
|
|

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

Competenza
(@)

27.000,00]

-30.000,00

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

Competenza
H=F+®&

Totale
(0)

| 212

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

| Residui
| ©)
[
| Competenza
| (L
[
| Residui al
| 31 dicembre
| @=C+0D
[
|
|
[
[
|
|
|
|
|
|
[
|
0,00
4.259,62|
4.259,62|
[
|
0,00
| 0,00
0,00
[
|
|
| 0,00
| 0,00
| 0,00
[
|
0,00
4.259,62|
4.259,62|
[
|
|
|
[
|
| 0,00
| 0,00
| 0,00

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|
31 dicembre |
(R=D+M

Maggiori o
minori
entrate

-955,34]
19.500,00]

1.334,80]

|
-955,34]
19.818,89]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)



DESCRIZIONE [--

(con i dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|1 02 1060/1 |

| TASSA OCCUPAZ.SP|RS|
|AZI AREE PUBBLIC|CP

|HE [T |
| -emeene e B
[1 02 1090/1 |
|TASSA SMALTIMENT|RS|
|0 RIFIUTI |CP|
| [T |

| -emeeene e B
102 1095/1 | |

| TARES Quota smal|RS|
|timento rifiuti |CP|
| [T
|- -]
|1 02 1095/3 |
| TARES Addizional|RS|
|e provinciale (3|CP|

|.80%) IT |
R RRhhh [--]
|1 02 1095 |
| TARES IRS|
| |CP|
| [T |
R RRhhh [--]
|1 02 1096/1 |
| TARI IRS|
| |CP|
| [T |

| 2 |CP|
| [T
[---mmmmmmmme [--1
| [
|1 03 Categ.3 [
| [
| [--1
|1 03 1010/1 |

[FONDO SPERIMENTA|RS|
[LE DI RIEQUILIBR|CP|
|10 [T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE
_______________ [

|Residui conser.

Variazioni
|
_______________ |
|
|
_______________ |
Competenza |
(@) |
_______________ |
|
|
|
_______________ |
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
-5.100,00]
|
_______________ |
|
|
-35.100,00]
|
_______________ |
|
|
|
_______________ |
|
|
0,00]

|e Stanziamenti|
|[definitivi

di|
bilancio

Residui
(A)

Competenza
H=F+®&

Totale
(0)

Insussistent

ENTRATE

Conto del
tesoriere

Residui
(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

i (INS)

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

| Accertamenti

|

| Residui

| D=B+0)
[
| Competenza

| M=T1+010)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE [--

(con i dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|1 03 1015/1 |
|Fondo di solidar|RS|
|ieta comunale  |CP|
| [T

| 3 [CP|
| T
|- [--1
|Riassunto |

[Titolo 1 |

| [
| [
| [--1
|1 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|1 02 Categor. 2 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|1 03 Categor. 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
| [
|Totale Titolo 1 |RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

100000, 00

100000, 00
|

180500, 00
|
____________ |
|

|

102600, 00

|
____________ |
|

|

100000, 00

|
____________ |
|

|
383100, 00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

Competenza
(@)

-20.686,00

-20.686,00|

27.000,00

-35.100,00]

-20.686,00|

-28.786,00]

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

| 83.

| |
| 3.

| 83.

| 212

| |
| 87.

| 155.

| |
| 3.

| 83.

| |
| 9%.

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|
| dei residui |

|Res. da riport. |

|
Residui |
©) |
_______________ |
Competenza |
(L |
_______________ |
|

|

|

|

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

|

|

|

|

|

|2 TITOLO 2 |
|Entrate derivant| |
|1 da contributi | |
|e trasferimenti | |
|correnti del To | |
|Stato, della reg| |
|ione e di altri | |
|enti, anche per | |
|Funz.Del. |
| [
|2 01 Categ.l [
| [
|

|

| [--
|2 01 2060/1 |

|CONTRIB.D/STATO |RS|
|PER INVESTIMENTI|CP|
| [T
| -emeene e B
[2 01 2240/1 |
[CONTRIBUTO DELLO| |
| STATO PER INVES| |
[TIMENTI SU MUTUO|RS|
| (impianti sport|CP|
[ivi) [T
|- [--1

| ]
| Totale categoria|RS|

|1 |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes |
| I
|2 02 Categ.2 | |
| I
| I--1

|

| |
| Totale categoria|RS|

| 2

|2 03 Categ.3 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

9220,00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

9.194,46|
9.194,46|

Insussistenti (INS)

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al

31 dicembre
Q=C+1L)

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|
31 dicembre |
(R=D+M

Pag. 6
_______________ |
Maggiori o |
minori |
entrate |

|
_______________ |
(E=D-A |
(E=A-D)(*) |
_______________ |
|

(N=M-H |

|

(N=H-M |

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
_______________ |
|

0,00]

32,70

|
_______________ |
|

|

|

0,00]

-7,16|

|
_______________ |
|

0,00]

25,54|

|
_______________ |
|

|

|

_______________ |
|

0,00]

0,00]



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

| 3

| 4 |CP]
| [T
|- -]
| ]
|2 05 Categ.5 [
| ]
| [--1
|2 05 2150/1 |

|

|Contributi diver|
|si per gruppo Co|RS|
[munale di protez|CP|
|ione Civile [T
|- [--1
|2 05 2352/2 |
|CONTRIBUTO DA CM| |
|[VC A SOSTEGNO LA|RS]|
| VORATORI INOCCUP|CP|
|ATI [T |
| -]
|2 05 2353/2 |
|CONTRIBUTI DA AL| |
|TRI ENTI PER PRO|RS|
|GETTO SENTIERI D|CP|
|ELLA RESISTENZA |T |
| -]
|2 05 2353/3 |
|CONTRIBUTI DA AL| |
|TRI ENTI Contrib| |
|uto da Fondo Sol| |
|idarieta ACB per|RS|
| pronto interven|CP|
|to IT |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

100000

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

Competenza
(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.

|e Stanziamenti|
|[definitivi

di|
bilancio

Residui
(A)

Competenza
H=F+®&

Totale
(0)

00|
00|
00|

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al

31 dicembre
Q=C+1L)

Residui
(D=8B+20C)

|

|

|

|

| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

Pag. 7
_______________ |
Maggiori o |
minori |
entrate |

|
_______________ |
(E=D-A |
(E=A-D*) |
_______________ |
|

(N=M-H |

|

(N=H-M |

|

|
_______________ |
|

0,00]

0,00]

|
_______________ |
|

|

|
_______________ |
|

0.00]

0.00]

|
_______________ |
|

|

|
_______________ |
|

|

0.00]

479,96

|
_______________ |
|

|

0.00]

5.600,00]

|
_______________ |
|

|

0.00]

0.00]

|
_______________ |
|

|

|

|

0.00]

162,40



DESCRIZIONE [--

(con i dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|2 05 2353 |
|CONTRIBUTI DA AL|RS]|
| TRI ENTI |CP|
| [T

| -emeene e B
|2 052354/1 | |

|Contributi da Az| |
|ienda Territoria|RS|
|Te dei Servizi a|CP|
|1Ta Persona [T

| 5 [CP|
| T
|- [--1
|Riassunto |

|Titolo 2 |

| [
| [
| [--1
|2 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|2 02 Categor. 2 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|2 03 Categor. 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|2 04 Categor. 4 | |
| [RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

2300, 00
|

|
|
|
|
|
|
|
|
9220,00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni
Competenza
(@)
0,00
1.860,00
11.570,00]
0,00
0,00]
0,00]
0,00]

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

b=B+0

|

|

|

|

| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

|2 05 Categor. 5 |
| [RS|
| |CP]
| [T
|- -]

| ]
|Totale Titolo 2 |RS|

| |CP|
| T |

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

2300,00

11520, 00|

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

Competenza
(@)

11.570,00
|
_______________ |
|

|

11.570,00]

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.

|e Stanziamenti|
|[definitivi

di|
bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F +@&)
Totale
Q)

|
21.800,00]

13.870,00]
35.670.00]
_______________ |

|
21.800,00]

23.090,00]
44.890,00|

Conto del
tesoriere

Residui
(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

21.800,00

6.899,93|
28.699,93|

21.800,00

16.094,39|
37.894,39|

| Determinazione|
| dei residui |

|Res. da riport. |

|
Residui |
©) |
_______________ |
Competenza |
(L |
_______________ |
|

|

|

|

Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

| |
| 0.00]
727.71]
727.71]
|----mmmmmmmee |
| |
| 0.00]
727.71]
727.71]

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |
_______________ |

|
21.800,00]

7.627.64]
29.427 .64
_______________ |

|
21.800,00]

16.822,10]
38.622,10]

Maggiori o
minori
entrate

.267,90]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)



DESCRIZIONE [--

(con i dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|3 TITOLO 3 |
|Entrate extratri| |
|butarie [
| ]
|3 01 Categ.l [
| ]
| [--1
|3 01 3010/1 |
[DIRITTI DI SEGRE|RS|
| TERIA |CP|
| [T

R B
[3013030/1 | |

[DIRITTI RILASCIO|RS]|
| CARTE D'IDENTIT|CP|
|A' [T
|- -]
|3 01 3040/1 |
[DIRITTI DI SEGRE|RS]|
|TERIA D.L. 233/9]|CP|
|2 ART.16 [T |
|- -]
|3 01 3052/1 |
|Concorso nella s|RS|
|pesa del servizi|CP|
|o mensa [T
|- -]
|3 01 3055/1 |
[DIRITTI DI TRANS|RS]|
| ITO STRADE AGRO-|CP|
|SILVO-PASTORALT |T |
|- -]
|3 01 3065/1 |
|canone per affis| |
|sioni pubblicita|RS|
|rie affidata a t|CP|
|erzi [T
|- -]
|3 01 3067/1 |
|Contributo per g| |
|estione servizio|RS|
| iTTuminazione c|CP|
|imiteriale [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.

Variazioni

|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

Competenza
H=F+®&

Totale
(0)

|e Stanziamenti|

di|

00|
00|
00|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | ©) |
--------------- |-
Competenza | Competenza |
(I | (L) |
--------------- |-

Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |

| @=C+0D
--------------- |-
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
182,97| 0,00]
1.201,98] 15,59
1.384,95] 15,59
--------------- |-
| |
206,40 0,00]
273,48 206,40|
479,88 206,40|
--------------- ||
| |
924,00] 0,00]
2.463,93| 890,00
3.387,93] 890,00
--------------- ||
| |
94,50| 0,00]
2.275,00] 0,00]
2.369,50] 0,00]
--------------- ||
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
450,00 0,00]
0,00] 0,00]
450,00 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
500,00 0,00]
500,00 0,00]

Insussistenti (INS)

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M

Maggiori o
minori
entrate



|PROVENTT SERVIZI|
|0 IDRICO INTEGRA|
| TO COMUNALE (acq|RS|
|uedotto* fognatu|CP|
|ra) [T |
| -]
|3 01 3070/2 |
|PROVENTT SERVIZI| |
|0 IDRICO INTEGRA|RS|
| TO COMUNALE (dep|CP|
|urazione) [T
|- -]
|3 01 3070 |
|PROVENTT SERVIZI|RS|
|0 IDRICO COMUNAL|CP|

DESCRIZIONE [--
(con i dati [RS|

| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|3 01 3070/1 |
|

|

|E [T |
R RRhhh [--]
[3 01 3115/1 |
[SANZIONI AMMINIS|RS|
| TRATIVE |CP|
| [T |
| -emeeene e B
[3 01 3315/1 |
[PROVENTI SERVIZI|RS|
| CIMITERIALI  |CP|
| [T |
R RRhhh [--]
[3 01 3325/1 |

[PROVENTI DEI SER| |
[VIZI ASSISTENZIA|RS|
[LI: CONCORSO NEL|CP|
[LA SPESA T |

| 1

|3 02 Categ.?2 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

26000, 00

17000, 00

43000,00]

____________ |
|
|

154800
|

____________ |
|
|

2000, 00]

____________ |
|
|
|

8500, 00

|
65948, 00|

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

Competenza
(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

|

| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |

|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| (&) | (O=B+0C |
|- [----mmmm - |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L1) |
|- [----mmmm - |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| @Q=C+L | R=D+M |
|- [----mmmm - |
| | |
| | |
| | |
14.542,68] 41.690, 44|
25.305,68]| 26.000,00]
39.848,36| 67.690,44|
|- [----mmmm - |
| | |
| | |
6.362,57| 23.201,56|
| 17.000,00] 17.000,00]
23.362,57| 40.201,56 |
| | |
| | |
20.905,25| 64.892,00]
42.305, 68| 43.000,00]
| 63.210,93| 107.892,00]
|- [----mmmm - |
| | |
| 0,00] 258,00
| 0,00] 1.548,00]
| 0,00] 1.806,00]
| | |
| | |
| 0,00] 800,00
| 0,00] 200,00
| 0,00] 1.000,00]
| | |
| | |
| | |
0,00] 479,18
2.519,14| 6.826,66|
| 2.519,14| 7.305,84|
| | |
| | |
| 20.905,25| 68.287,05]
45.936,81| 59.401,04|
66.842,06| 127.688,09|

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE |--

(con 1 dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) [
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|3 02 3080/1 |
|FITTT REALI FOND|RS|
|T RUSTICI |CP|
| T
| -]
|3 02 3090/1 |
|FITTI REALI FABBJ|RS|
|RICATI |CP|
| T
|- [--1
|3 02 3110/1 |
|PROVENTT TAGLI |RS|
|PTANTE |CP|
| T
|- [--1
|3 02 3130/1 |

| SOVRACCANONI CON RS |
|CESS. DERIVAZ .ACQ|CP|

[UA [T |
R B
[3 02 3220/1 |
[FITTI LOCALI B.V|RS|
|.C. |CP|
| [T |
R RRhhh [--]
[3 02 3225/1 |

|Concessione d'us| |
|o aree in Toc. P|RS|
| ianezze (Sageter|CP|
D [T
|- -]
|3 02 3226/1

|Compartecipazion|
|e su maggiore pr|
|oduzione condott|
|a forzata acqued| |
|otto e centralin|RS|
|a Comune di Male|CP|
lgno IT |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

21050, 00

24000,00]

____________ |
|
|

7700,00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

Competenza
(@)

2.300,00

GESTIONE DELLE
| |
|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Insussistent

ENTRATE

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

3.541,49

11.304.60
14.846,

i (INS)

| Determinazione|
| dei residui |

|Res. da riport. |

|
Residui |
©) |
_______________ |
Competenza |
(L |
_______________ |
|

|

|

|

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

| 11.612,

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate

-691,05
1.271,34



|Contributo forfe|
|ttario annuale p|
|er servitu acque|RS|
|dotto comunale d|CP|

DESCRIZIONE [--
(con i dati [RS|

| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|3 02 3227/1 |
|

|

|1 Malegno [T
| -]
|3 02 3240/1 |
| CONCESSIONI CIMI|RS]|
| TERIALI |CP|
| [T

| ]
| Totale categoria|RS|

|2 |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
| I
I3 03 Categ.3 | |
| I
| I--1
|3 03 3140/1 |

[INT.ATTIVI S/GIA|RS|
[CENZE DI CASSA |CP|

|3 05 Categ.5 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

13000,00]

84405,00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

Competenza
(@)

1.000,00

8.100,00

14.600,00]

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

| 1.
|- |

| |
| 2.

| 24,

| |
| 3l.

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|
| dei residui |

|Res. da riport. |

Residui
(&)

Competenza
(L

Residui al

31 dicembre
Q=C+1L)

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M

Maggiori o
minori
entrate

2.300,00]

|
1.405,13]

3.075,48]



DESCRIZIONE [--

(con i dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|3 05 3160/1 |

[REC.SPESE DA AFF|RS|
[ITTUART LOCALI C|CP|

| OMUNALT [T |
|- -]
|3 05 3170/1 |
| INTROITI E RIMBO|RS|
|RST DIVERSI |CP|
| T
|- [--1
|3 05 3175/1 |
|Compartecipazion| |

|e fratelli sig.r|RS|
la C.C. a retta r|CP|

| icovero [T
|- -]
|3 05 3178/1 |
|CREDITI PER I.V.|RS|
|A. |CP|
| [T
|- [--1
|3 05 3190/1 |

[RIMB.SPESE ELEZI|RS|
[ONI A CARICO DEL|CP|
[LO STATO T |

| 5 [CP|
| T
|- [--1
|Riassunto |

|Titolo 3 [
| [
| [
| [--1
|3 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

1500, 00

39500, 00]
|

|

|

|

|

|
____________ |
|

|

65948, 00
|

|

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE
_______________ [

|Residui conser.

Variazioni

(@)

2.625,00]
|

_______________ |
|
|
|

2.880,00]
|

_______________ |
|
|

11.139,00]
|

_______________ |
|
|

2.500,00]
|

_______________ |

|
19.144,00]

|e Stanziamenti|
|[definitivi

di|
bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F +@&)
Totale
Q)

66.785.60]
66.448.00]
133.233.60]

ENTRATE

Conto del
tesoriere

Residui
(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

47.381,80

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

| 20.905,25]
13.464, 23]
60.846.03]

45.936,81

66.842,006|

|

|

| (O=B+0C)
[
| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

68.287.05]
| 59.401, 04
127.688.,09|

Maggiori o
minori
entrate

-1.501,45
7.046,96

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistent

i (INS)



DESCRIZIONE
(con i dati

| della
|cTassificazione

|Codice - Risorsa|CP|

| Capitolo)

|3 04 Categor.

[
|3 05 Categor.

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

84405,00

39500,00]

|
190353, 00

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

Competenza
(@)

14.600,00

19.144,00]

|
34.244,00]

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.

|e Stanziamenti|
|[definitivi

di|
bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F +@&)
Totale
Q)

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|
| dei residui |

|Res. da riport. |

|
Residui |
©) |
_______________ |
Competenza |
(L |
_______________ |
|

|

|

|

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

| 21.537,
85.490,
107.028,

Accertamenti

Residui
(D=B+0)
Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M |
_______________ |

30.323,
95.929,
126.252,

Maggiori o
minori
entrate

1.405,13]
3.075,48

1.041,15]
1.027.00]

|
_______________ |

|
944,83

11.520,29]



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

|

|

|

|

|

|4 TITOLO 4 |
|Entrate derivant| |
|1 da alienazioni| |
|, da trasferimen| |
|ti di capita Te | |
|e da riscossioni| |
| di crediti [
| ]
|4 01 Categ.1 |
| ]
|

|

| [--
|4 01 4030/1 |

|ALIENAZIONE BENI|RS|
| IMMOBILI |CP|
| [T |
R RRhhh [--]

| ]
| Totale categoria|RS|

|CP|
| T |

|
|4 02 Categ.2 | |
| I
| I--1

|

| |
| Totale categoria|RS|

| 2 |CP|
| [T |
| -emeeene e B
| [
|4 03 Categ.3 | |
| [
| [--]
|4 03 4130/3 | |

|

[CONTRIBUTO PER S|
| TRADE SILVO-PAST]

[ORALT A VALERE S|RS|
[UL PIANO DI SVIL|CP|
[UPPO RURALE T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

Variazioni

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

(@)

Residui
(A)
Competenza
H=F+®&
Totale
0

58.470,
177.000.00]
235.470,00]

_______________ |

|
58.470,

177.000,
235.470,

00
00

200.000,00]
200.000,00]

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

|
| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |
|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| (&) | (O=B+0C |
|- [----mmmm - |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L1) |
|- [----mmmm - |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| @Q=C+L | R=D+M |
|- [----mmmm - |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
|- [----mmmm - |
| | |
| 28.168,91| 56.443,92|
| 0,00] 0,00]
| 28.168,91| 56.443,92|
|- [----mmmm - |
| | |
| 28.168,91| 56.443,92|
| 0,00] 0,00]
| 28.168,91| 56.443,92|
| | |
| | |
| | |
| | |
|- [----mmmm - |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| | |
| | |
|- [----mmmm - |
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]

Maggiori o
minori
entrate

2.026,08]
177.000,00|

|
_______________ |

|
2.026,08]

177.000,00|



|Contributo regio|
|ne per realizzaz|
|ione nuovi box 1|RS]|
[n via S. Pietro |CP|
|- Villa [T |
|- -]
|4 03 4255/2 |
|CONTRIBUTO REG. | |
|PER MIGLIORAMENT|RS|
|0 ENERGETICO IMP|CP|
|IANTT II.PP [T |
|- -]
|4 03 4256/1 |
|CONTRIBUTO REGIO|RS|
[NALE PER FITODEP|CP|
| URAZIONE [T |
|- -]
|4 03 4257/1 |
|Contributo regio| |
|nale per realizz|RS|
|azione Bosco Tem|CP|
|atico [T
|- -]
|4 03 4258/1 |
|Contributo Regio| |
|ne Lombardia per| |

|

|

DESCRIZIONE [--
(con i dati [RS|

| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|4 03 4220/2 |
|

|

| sistemazione st|

|rada intercomuna|

|Te Lozio - 0ssim|RS|
|o calamita 10.11|CP|
|.13 [T |
| -]
|4 03 4259/1 |
|Contributo per 1| |
[nterventi di man| |
|utenzione urgent| |
|e di opere a dif|RS|
|esa delle valang|CP|
|he IT |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

60000, 00

219618, 00

550000, 00]
|

____________ |
|
|
|

200000, 00]

|

____________ |
|

|

|

|

|

|

235000, 00]

Variazioni

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

(@)

Residui
(A)
Competenza
H=F+®&
Totale
0

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

|
| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |
|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| ©) | O=B+0C |
| | |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L) |
| | |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+L) | R=D+M |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 94.767,92| 94.767,92|
| 94.767,92| 94.767,92|

Maggiori o
minori
entrate

0.
235.000,



DESCRIZIONE |--
(con 1 dati [RS|

| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) [
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|4 03 4375/1 |
|

[CONTRIBUTO REGIO|
[NALE PER MESSA I|RS|
[N SICUREZZA VERS|CP|
[ANTI T |
| -emeeene e B

| ]
| Totale categoria|RS|

|3 |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
| I
|4 04 Categ.4 | |
| I
| I--1
|4 04 4010/1 |

[CONTRIB. COM. MO|RS|
[NTANA PER STRADA|CP|

| LOZIO-0SSIMO [T |
| -emeene e B
|4 04 4345/1 |
[CONTRIBUTI  AA.TIRS|

| .0 PER SERV. IDR|CP|
|ICO INTEGRATO  |T |
|- -]
|4 04 4355/1 |
|Contributo sopri| |
|ntendenza per ri| |
|strutturazione e|RS|
|difici di intere|CP|
|sse storico [T
|- -]
|4 04 4495/1 |
|Contributo da Co| |
|nsorzio BIM Vall| |
|e Camonica per r|

|ealizzazione cen|RS|
|tralina idroelet|CP
|[trica [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio |
_______________ |
Residui |

(A) |
_______________ |
Competenza |
H=F+0G |
_______________ |
Totale |

(0) |

|

|

|

Conto del
tesoriere
Riscossioni
Residui
(B)
Competenza
(D
Totale
(P)
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
15.000,00
0,00
15.000,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

Insussistenti (INS)

|
| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |
|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| (&) | (O=B+0C |
|- [----mmmm - |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L1) |
|- [----mmmm - |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| @Q=C+L | R=D+M |
|- [----mmmm - |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
|- [----mmmm - |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 94.767,92| 94.767,92|
| 94.767,92| 94.767,92|
|- [----mmmm - |
| | |
| | |
| | |
|- [----mmmm - |
| | |
| 0,00] 15.000,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 15.000,00]
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| | |
| | |
| 22.127,10] 22.127,10]
| 0,00] 0,00]
| 22.127,10| 22.127,10]
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]

Maggiori o
minori
entrate

5.482,
1.464.618,

0,00]
127.160.00|



[CONTRIBUTO PROVI |
INCIALE PER RECUP|
[ERO EX CAVA DI BIRS|
[ORSATO L.R. 14/9|CP|

DESCRIZIONE [--
(con i dati [RS|

| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||
| [--1
| [T
| ]
| ]
|- [--1
|4 04 4730/1 |
|

|

|8 T
|- [--1
|4 04 4800/1 |
|Contributo Conso|RS|
|rzio B.I.M. |CP|
| T
|- -]
|4 04 4800/4 |
|Contributo Conso|RS|
|rzio B.I.M. |CP|
| T
|- [--1
|4 04 4800 |
|Contributo Conso|RS|
|rzio B.I.M. |CP|
| T

| ]
| Totale categoria|RS|

| 4 |CP]
| [T
|- -]
| ]
|4 05 Categ.5 [
| ]
| [--1
|4 05 4052/1 |

|

[CONTRIBUTO DA CA|
[PITALE PRIVATO P|RS|
[ER FITODEPURAZIO|CP|
[NE [T |
O B
[4 05 4090/2 |
| TRASFERIMENTO CA| |
[PITALE PRIVATO P| |
[ER REALIZZAZIONE |RS|
| AUTORIMESSE ED |CP|
|AREA ATTREZZATA |T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

|
|
|
|
|
|
|
|
|
Competenza |
(F) |
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

20000,00]

____________ |
|
|

50000, 00|
|

____________ |
|
|

70000, 00]
|

____________ |
|
|

573800, 00]

120000,00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

300.000,
300.000,

00|
00|
00|

120.000
| 120.000

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|
31 dicembre |
(R=D+M

Maggiori o
minori
entrate

120.000,



DESCRIZIONE |--
(con 1 dati [RS|

| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) [
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|4 05 4240/2 |
|

|PROVENTI DEI PER|
|MESST DI COSTRUZ|RS|
| IONE conto capit|CP|
|aTe [T
|- -]
|4 05 4405/1 |
|CONTRIB. FONDAZI|RS|
|ONE CARIPLO PER |CP|
| FITODEPURAZIONE |T |
|- -]
|4 05 4405/2 |
|CONTRIB. FONDAZI| |
|ONE CARIPLO PER |RS|
|EFFICIENZA ENERG|CP|
|ETICA [T |
|- -]
|4 05 4405 |
|CONTRIB. FONDAZI| |
|ONE CARIPLO PER |RS|
|REALTIZZAZIONE OP|CP|
| ERE [T |

| 6 |CP]
| [T
| -]
|Riassunto
|Titolo 4

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

518905, 00
|

|
|
|
|
|
|
|
0,00]
|
|
|
|
|
|
|

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

|

| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |

|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| ©) | O=B+0C |
| | |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L) |
| | |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+L) | R=D+M |
| | |
| | |
| | |
0,00] 286,63 |
1.243,69] 7.485,24|
1.243,69] 7.771,87|
|- [ o |
| | |
| 164.754,00| 164.754,00|
| 0,00] 0,00]
| 164.754,00| 164.754,00|
|- [ o |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| | |
| 164.754,00| 164.754,00|
| 0,00] 0,00]
| 164.754,00| 164.754,00|
|- [ o |
| | |
164.754,00| 165.040,63|
1.243,69] 7.485,24|
165.997,69| 172.525,87 |
|- [ o |
| | |
| | |
| | |
|- [ o |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della

|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|

| Capitolo)

|4 04 Categor.

|4 05 Categor.

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

4

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

177000,00

1464618,00|

573800, 00|

518905, 00

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

O
o
3
ael
@D
o
)
>
N
QU

94.768,00|

-226.640,00|

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

58.470,
177.000.
| 235.470,

| |
| 150.

| 390.992,
2.602.451,
| 2.993.443,

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D
Totale
(P)

83.561,
26.241,
109.803,

Insussistenti (INS)

|

| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |

|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| ©) | O=B+0C |
| | |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L) |
| | |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+L) | R=D+M |
| | |
| | |
| 28.168,91| 56.443,92|
| 0,00] 0,00]
| 28.168,91| 56.443,92|
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 94.767,92| 94.767,92|
| 94.767,92| 94.767,92|
|- [ o |
| | |
| 89.763,80| 144.763,80|
| 0,00] 20.000,00]
| 89.763,80| 164.763,80|
| | |
| | |
164.754,00| 165.040,63|
1.243,69] 7.485,24|
165.997,69| 172.525,87 |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
282.686,71| 366.248,35]
96.011,61| 122.253,16|
378.698,32| 488.501,51|

Maggiori o
minori
entrate

I
T

24744,
2.480.197,



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

|5 TITOLO 5
|Entrate derivant|
|1 da accensioni |
|di prestiti |

|
|5 01 Categ.1l |
| |
| --
|5 01 5010/1
|ANTICIPAZIONI DI|RS|
| TESORERIA |CP|
| T

| ]
| Totale categoria|RS|

1 |CP|
| T |

|
|5 02 Categ.?2 [
| [
| [--1

|

| |
| Totale categoria|RS|

| 2 [CP|
| T
|- [--1
| [
|5 03 Categ.3 [
| [
| [--1
|5 03 5050/1 |
|[MUTUO PROGETTO F|RS|
| ITODEPURAZIONE |CP|
| T
| -]
|5 03 5070/1 |

[Mutuo CDDPP per | |
|realizzazione ce|RS|
[ntralina idroele|CP|
|ttrica [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

128600, 00

Variazioni

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

(@)

Residui
(A)

Competenza
H=F+®&

Totale
(0)

128.600,
128.600,

128.600,
128.600,

226.640,
226.640,

Conto del
tesoriere
Riscossioni
Residui
(B)
Competenza
(D
Totale
(P)
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

Insussistenti (INS)

|
| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |
|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| (&) | (O=B+0C |
|- [----mmmm - |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L1) |
|- [----mmmm - |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| @Q=C+L | R=D+M |
|- [----mmmm - |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
|- [----mmmm - |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
|- [----mmmm - |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
|- [----mmmm - |
| | |
| | |
| | |
|- [----mmmm - |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| | |
| | |
|- [----mmmm - |
| | |
| 1.682,32] 1.682,32]
| 0,00] 0,00]
| 1.682,32] 1.682,32]
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

| 3

| 4 [CP|
| T
|- [--1
|Riassunto |

|Titolo 5 [
| [
| [
| [--1
|5 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|5 02 Categor. 2 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|5 03 Categor. 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|5 04 Categor. 4 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
| [
|Totale Titolo 5 |RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

Variazioni

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

(@)

Residui
(A)
Competenza
H=F+®&
Totale
0

1.682,
226.640,
228.322,

128.600,
128.600,

1.682,
226.640,
228.322,

1.682,
355.240,
356.922,

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

|
| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |
|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| ©) | O=B+0C |
| | |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L) |
| | |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+L) | R=D+M |
| | |
| | |
| 1.682,32] 1.682,32]
| 0,00] 0,00]
| 1.682,32] 1.682,32]
|- [ o |
| | |
| | |
| | |
|- [ o |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
|- [ o |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| 1.682,32] 1.682,32]
| 0,00] 0,00]
| 1.682,32] 1.682,32]
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
| 1.682,32] 1.682,32]
| 0,00] 0,00]
| 1.682,32] 1.682,32]

Pag. 23
_______________ |
Maggiori o |
minori |
entrate |

|
_______________ |
(E=D-A |
(E=A-D*) |
_______________ |
|

(N=M-H |

|

(N=H-M |

|

|
_______________ |
|

0,00]
226.640,00]

|
_______________ |
|

|

|
_______________ |
|

0,00]

0,00]

|
_______________ |
|

|

|

|
_______________ |
|

0,00]
128.600,00|

|
_______________ |
|

0,00]

0,00]

|
_______________ |
|

0,00]
226.640,00]

|
_______________ |
|

0,00]

0,00]

|
_______________ |
|

0,00]
355.240,00]



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

|6 TITOLO 6
|Entrate da servi|
|zi per conto di |

| terzi |

| |

|6 01 Categ.l |

| |

| --
|6 01 6010/1 |
|RIT.PREV. E ASSI|RS|
|ST. PERSONALE  |CP|
| T

| ]
| Totale categoria|RS|

|1 |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
| I
|6 02 Categ.2 | |
| I
| I--1
|6 02 6020/1 |
[RITENUTE ERARIAL |RS|
I |CP|
| 1T

| ]
| Totale categoria|RS|

|2 |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
| I
|6 03 Categ.3 | |
| I
| I--1
|6 03 6030/1 |

[ALTRE RITENUTE A|RS|
[L PERSONALE PER |CP|
|C/TERZI T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

25000, 00

25000, 00]
|

40000, 00
|
____________ |
|

|

40000, 00

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.

Variazioni

|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

Competenza
H=F+®&

Totale
(0)

|e Stanziamenti|

di|

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
R |
| Residui |
| ©) |
e |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
e |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
00| 0,00]
50| 0,00]
50| 0,00]
e |
| |
00| 0,00]
50| 0,00]
50| 0,00]
e |
| |
| |
| |
I R |
| |
00| 0,00]
70| 0,00]
70| 0,00]
e |
| |
00| 0,00]
70| 0,00]
70| 0,00]
e |
| |
| |
| |
I R |
| |
00| 0,00]
44| 0,00]
44| 0,00]

b=B+0

Competenza
M=T1+1)

Accertamenti al|

31 dicembre |
(R=D+M

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

| Totale categoria|RS|

|3 |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
| I
|6 04 Categ.4 | |
| I
| I--1
|6 04 6040/1 |
|DEPOSITI CAUZION|RS|
|AL |CP|
| 1T

| 4 [CP|
| T
|- [--1
| [
|6 05 Categ.5 [
| [
| [--1
|6 05 6050/1 |
|RIMB.SPESE PER S|RS|
|ERVIZI C/TERZI |CP|
| T

| ]
| Totale categoria|RS|

S |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
| I
|6 06 Categ.6 | |
| I
| I--1
|6 06 6060/1 |
[RIMB. ANTICIP. FON|RS|
|DI ECONOMATO  |CP]
| 1T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

1000, 00

83000, 00

83000, 00|
|

50000, 00
|
____________ |
|

|

50000, 00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al

31 dicembre
Q=C+1L)

b=B+0

|

|

|

|

| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) ||

| Totale categoria|RS|

| 6 [CP|
| T
|- [--1
| [
|6 07 Categ.7 [
| [
| [--1
|6 07 6070/1 |
|RIMBORSO DEPOSIT|RS|
|T CAUZIONALI |CP|
| T

| 7 [CP|
| T
|- [--1
|Riassunto |

|Titolo 6 |

| [
| [
| [--1
|6 01 Categor. 1 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|6 02 Categor. 2 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|6 03 Categor. 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
|6 04 Categor. 4 | |
| [RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

5000,00

8000,00

8000.00]
|

25000, 00
|
____________ |
|

|

40000, 00}

|
____________ |
|

|

100000

|
____________ |
|

|
83000, 00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

(B)

Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al

31 dicembre
Q=C+1L)

b=B+0

|

|

|

|

| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate



DESCRIZIONE
(con i dati

| della
|cTassificazione

|Codice - Risorsa|CP|

| Capitolo)

|6 06 Categor.

[
|6 07 Categor. 7

|Totale Titolo 6

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

50000, 00

5000, 00]

____________ |
|
|

8000.00]
|

____________ |
|

|
212000, 00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

Insussistenti (INS)

| Determinazione|

| dei residui

|Res. da riport.

Residui
)
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

|

|

| (O=B+0C)
[
| Competenza

| M=T1+1)

|

|Accertamenti al|
|
|
|

31 dicembre |
(R=D+M |

Maggiori o
minori
entrate

(E=D-A |
(E=A-D)(* |

57,
146.948,



DESCRIZIONE |--

(con 1 dati [RS|
| della |
|cTassificazione |--|
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) [
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|di cui [
|Titolo 0 |
| [RS|
| [CP|
| T
| -]
[Titolo 1 |
|Entrate tributar|RS|
|ie |CP|
| T
|- [--1
|Titolo 2 |

|Entrate derivant|
|1 da contributi |
|e trasferimenti |
|correnti del To |
|Stato, della reg|
|ione e di altri |RS|
|enti, anche per |CP|

|Funz.Del. [T
| -]
|Titolo 3 |

|Entrate extratri|RS|
|butarie |CP|
| [T
|- [--1
|Titolo 4 |

|Entrate derivant|
|1 da alienazioni|
|, da trasferimen|
|ti di capita Te |RS|
|e da riscossioni|CP|
| di crediti [T
| -]
|Titolo 5 |

|Entrate derivant|RS|
|1 da accensioni |CP|
|di prestiti [T
| -]
|Titolo 6 |

|Entrate da servi|RS|
|zi per conto di |CP|
| terzi [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Previsioni
iniziali

Competenza
(F)

383100, 00]
|

11520.00
|
____________ |
|

|

190353, 00

2734323.00
|
____________ |
|

|

128600, 00

|
____________ |
|

|
212000, 00]

COMUNE DI LOZIO

Variazioni

(@)

-28.786,00]
|

11.570,00
|
_______________ |
|

|

34.244,00]

-131.872,00

|
226.640,00]

GESTIONE DELLE ENTRATE
_______________ e

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)
Competenza
H=F+0G
Totale
(0)

96.302,
354.314,
450.616,

Conto del
tesoriere

Residui
(B)
Competenza
(D

Totale
(P)

90.682,
255.825,
346.508,

Insussistenti (INS)

|

| Determinazione|
| dei residui | Accertamenti |
|- | |

|Res. da riport. |
| | |
| Residui | Residui |
| ©) | O=B+0C |
| | |
| Competenza | Competenza |
| (L) | M=T1+1L) |
| | |
| Residui al |Accertamenti al|
| 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+L) | R=D+M |
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| 0,00] 0,00]
| | |
| | |
6.377.,12] 97.059,81|
72.559,51| 328.385,47]
78.936,63| 425.445,28|
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 0,00] 21.800,00]
727,71 16.822,10]
727,71 38.622,10]
| | |
| | |
| 21.537,16| 101.233,23|
85.490, 93| 213.076,71]
107.028,09| 314.309,94|
|- [ o |
| | |
| | |
| | |
| | |
282.686,71| 366.248,35]
96.011,61| 122.253,16|
378.698,32| 488.501,51|
| | |
| | |
| 1.682,32] 1.682,32]
| 0,00] 0,00]
| 1.682,32] 1.682,32]
| | |
| | |
1.402,14] 10.545,52|
2.500,48| 65.051,12|
3.902,62| 75.596, 64|

Maggiori o
minori
entrate

744,
197,



DESCRIZIONE | |

|Avanzo di ammini|
|strazione |
| |-
|Fondo iniziale d|
|1 cassa [
|- -]

| [
| TOTALE GENERALE |RS|

[DELL'ENTRATA  |CP|
| [T |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

3659896, 00|

3659896, 00|
|

COMUNE DI LOZIO

RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE

Variazioni  |Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

|
|
|
|
Competenza |  Competenza
(@) | (H)
_______________ [<mmmmmmm e
| Totale
| Q)
|
|
|
|

111.796,00|  3.771.692,00]
| 4.395.250,04
--------------- e

| |
35.005,00] 35.005.00]

146.801,00]  3.806.697,00|

Conto del |
tesoriere |

Determinazione|
dei residui |

Accertamenti

Riscossioni |Res. da riport. |

Residui
(B)
Competenza
(D
Totale
(P)

284.883,78|
488.298,32|
773.182,10|

284.883,78|
488.298,32|
773.182.10|

|
Residui |
© |
_______________ |
Competenza |
(L |

|

Residui al |

|

|

|

31 dicembre
Q=C+1L)

313.685,45]
257.290,24]
570.975,69]

313.685,45]
257.290, 24|
570.975,69]

M=T1+0D)

598.569, 23]
745.588,56]
1.344.157,79]

598.569, 23]
745.588,56]
1.344.157,79]

Maggior
minor
entra

—~
=
I
T

io
j
te

.988,81]
.103,44]

.005,00]

.988.81]
.108.,44]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)



